1. КАКО ДА ИЗНАЈМИМ КОНТЕЈНЕР ОД 5m3 ?
Потребно је унапред уплатити износ који је предвиђен ценовником за ту врсту услуга. Након уплате обратити се служби “Изношење смећа” на број телефона 031/525 – 427 ( моб. 064/ 820 32 10 ) и договорити детаље.
2. КОМЕ ДА ПРИЈАВИМ ДИВЉУ ДЕПОНИЈУ?
Позвати Комуналну полицију на број телефона 031/ 592 – 492, или Служби фонда за заштиту животне средине на телефон 031/592 – 421.
3. КОМЕ ДА ПРИЈАВИМ ПАЉЕЊЕ КОНТЕЈНЕРА?
Комуналној полицији на број тел. 031 / 592 – 492.
4. КАКО ПОСТАТИ НОВИ КОРИСНИК УСЛУГЕ ИЗНОШЕЊЕ СМЕЋА?
Позвати службу “Изношење смећа” како би се претходно утврдило да ли се дотично домаћинство налази на територији обухваћеној Градском одлуком о обавези сакупљања комуналног отпада. Захтев се подноси ЈКП “Биоктош” у улици “Хероја Луна” бр. 2.
5. КАКО ПРАВНО ЛИЦЕ/ ПРЕДУЗЕТНИК ДА ОБЕЗБЕДИ УСЛУГУ ИЗНОШЕЊА СМЕЋА?
Захтев се подноси ЈКП “Биоктош” у улици “Хероја Луна” бр. 2 где је потребно навести адресу и податке о власнику (име, презиме, број телефона) и квадрате корисног простора. 

6. КАКВЕ КАНТЕ КОРИСТИТИ ЗА ОДЛАГАЊЕ ОТПАДА И КАКО ИХ ОДРЖАВАТИ?
Канте за смеће треба да буду типске, односно канте које су искључиво намењене за одлагање отпада. Могу бити металне или пластичне са бочним рукохватима и поклопцем. Одржавање се своди на редовно прање, дезинфекцију.

7. КАКО ОДЈАВИТИ УСЛУГУ САКУПЉАЊА И ТРАНСПОРТА КОМУНАЛНОГ ОТПАДА?
Потребно је поднети захтев  ЈКП “Биоктош”, у улици “Хероја Луна” бр. 2.

8. КАКО СЕ  ОДЛАЖЕ ПЕПЕО?
Пепео се одлаже у одговарајуће посуде за пепео које се налазе поред контејнера. Уколико их нема,  пепео треба претходно добро охладити и након тога  га одложити у контејнер.

9. КАКО ПОСТУПАТИ СА ГРАЂЕВИНСКИМ ОТПАДОМ?
Грађевински отпад грађани и правна лица могу самостално или ангажовањем ЈКП “Биоктош” (уз надокнаду) одложити на депонију “Сарића Осоје” којом газдује ЈКП “Нискоградња”. Радно време депоније “Сарића Осоје” - радним данима од 09,00 до 16,00 часова, суботом од 09,00 до 13,00.

10. КАКО СЕ ОДЛАЖЕ КАБАСТИ ОТПАД?
Кабасти отпад се одлаже поред најближег контејнера који ће ЈКП “Биоктош” сакупљати и одвозити на депонију “Дубоко” у складу са одговарајућим годишњим планом. Преко средстава локалних медија ЈКП “Биоктош” даје информације о терминима када се кабасти отпад може одложити поред контејнера и то по Месним заједницама.
11. КОМЕ ДА ПРИЈАВИМ РЕКЛАМАЦИЈУ У ВЕЗИ СА ПЛАЋАЊЕМ УСЛУГА ИЗНОШЕЊА СМЕЋА?
Пријавити Служби за економско финансијске послове ЈКП “Биоктош”. Бројеви телефона централе су 031/ 520 – 173 и 031/ 517 – 377. 
12. КАКО ДОБИТИ САГЛАСНОСТ ЗА ДОБИЈАЊЕ УСЛОВА ЗА ИЗРАДУ ПРОЈЕКТНО – ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЕВАКУАЦИЈУ КОМУНАЛНОГ ОТПАДА?
Захтев за добијање техничких услова за евакуацију смећа се доставља Градској управи за урбанизам, изградњу и имовинско – правне послове града Ужица, у оквиру обједињене процедуре.
13. ШТА ЈЕ ПОСАО СЛУЖБЕ ЈАВНА ХИГИЈЕНА У ЗИМСКОМ ПЕРИОДУ?
Чишћење тротоара, платоа и степеница од снега и леда, као и посипање  соли након чишћења,  у складу са Програмом који доноси Град Ужице сваке године пред зиму.
14. КО ЈЕ ЗАДУЖЕН ЗА УКЛАЊАЊЕ СНЕГА И ЛЕДА ИСПРЕД ЛОКАЛА И СТАМБЕНИХ ЗГРАДА?
Испред локала и стамбених зграда обавезу чишћења снега и леда имају власници локала односно станари зграда.
15. КАКО ОБЕЗБЕДИТИ ПРЕВОЗ ТУРЕ ТЕХНИЧКЕ ВОДЕ?
Превоз техничке воде врши служба “Јавна хигијена”, након претходне уплате  на благајни ЈКП “Биоктош” ,   у складу са важећим ценовником тих услуга. Услугу превоза пијаће воде врши ЈКП “Водовод”.

