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U Ž I C E

                           ODGOVOR NA PITANJE U VEZI JN br.05/18
 Zainteresovani ponuđač je dana 31.07.2018.godine postavio sledeće pitanje  u vezi dodatnih informacija i pojašnjenja za JN br.05/18-Poslovni objekat na zelenoj pijaci:

    PITANJE:
      “ Na strani 37 konkursne dokumentacije, u tački 5. obaveznih uslova zahtevate da ponuđač ima Licencu za vršenje poslova montaže, puštanja u rad, održavanje Sistema tehničke zaštite i obuke korisnka izdatu od MUP R.Srbije. 

Obzirom  da u predmeru nema radova koji podrazumevaju sisteme tehničke zaštite, molimo za pojašnjenje potrebe dostavljanja ove licence.

Ako smatrate da je ova licenca potrebna, molimo razjasnite kako treba popuniti obrazac na str. 46, podaci o podizvođaču, ‘’Procenat ukupne vrednosti nabavke koji će izvršiti podizvođač i deo predmeta nabavke koji će izvršiti podizvođač’’, obzirom da za ove radove angažujemopodizvođača.”

 ODGOVOR NA PITANJE:

      Naručilac prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača da u predmeru nema radova koji zahtevaju dostavljanje ove licence pa će iz konkursne dokumentacije  brisati potrebu dostavljanja iste.
      U tački 5. obaveznih uslova ostaje zahtev da ponuđač mora da ispuni obavezan uslov-Rešenje MUP-a(Sektor za vanredne situacije)kojim se ovlašćuje privredno društvo za obavljanje poslova izvođenja posebnih sistema i mera stabilnih sistema za dojavu požara.
 Napomena:Naručilac će ,shodno ovom odgovoru, izmeniti konkursnu dokumentaciju,produžiti rok za podnošenje ponuda i 01.08.2018.gd.objaviti na Portalu JN i i nternet adresi naručioca,a sve u skladu sa ZJN.
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